

Нови пројекат Центра за дневни боравак дјеце са сметњама у развоју и одраслих лица са инвалидитетом

Активирај онлајн систем за пружање подршке

У оквиру пројекта "Развој и пружање лиценцираних услуга социјалне и дјечије заштите за дјецу и младе са сметњама у развоју и одрасла лица са инвалидитетом старија од 27 година у Пљевљима", који реализује јавна установа Центар за дневни боравак дјеце са сметњама у развоју и одраслих лица са инвалидитетом, развијена је ИЦТ платформа за подршку пружању услуга социјалне и дјечије заштите која ће се користити за сарадњу са корисницима услуга ЈУ Центар за дневни боравак Пљевља, НВУ „Зрачак наде“ Пљевља, њиховим родитељима/старатељима, као и другим дневним центрима, удружењима родитеља и организацијама особа са инвалидитетом на територији Црне Горе. Платформа је, због ситуације са пандемијом цовид19, активирана раније те је тренутно ограничених могућности и нису развијени сви модули. За почетак, посједује дио за онлине савјетовање - комуникацију са психологом, стручним радницима и осталим особама које могу да подијеле значајне информације, као и

дио за размјену материјала између стручних радника, родитеља, дјеце и младих са сметњама у развоју и одраслих лица са инвалидитетом, саопштено је из Дневног центра, који је као и друге установе овог типа, по препорукама НКТ престао са пружањем услуга корисницима у просторијама установе. С обзиром да је корисницима, како наглашавају, нарушен ритам дана на који су навикли, подршку им пружају преко телефона, вибера, фејсбука, сајта, достављају им материјале за рад, прате понашање у кућним условима, дају савјете...

На платформу се улази преко веб странице ЈУ Центар за дневни боравак Пљевља (<http://dnevnicecentarpv.me/>) – link ICT платформа или директно преко servisipodrskez-asve.net/platforma/. Поред Дневног центра и НВУ "Зрачак наде" платформи до средине априла придружило седам дневних центара и шест удружења родитеља дјеце са сметњама у развоју. Иначе, реализација пројекта почела је 1. марта и трајаће 24 мјесеца. Пројекат се реализује у оквиру програма за запошљавање, образовање и

социјалну заштиту који кофинансирају Европска унија и Влада Црне Горе. Партнер на пројекту је НВУ Родитеља дјеце са тешкоћама у развоју „Зрачак наде“ а дио средстава за кофинансирање пројекта је обезбједила и општина Пљевља, саопштено је из ове установе.

- Кроз пројекат ће се ојачати међусекторска сарадња, сарадња између пружаоца услуга и људски ресурси, обезбједити просторни услови и услови за добијање лиценци за пружање услуга дневног боравака за одрасла лица са инвалидитетом старија од 27 година и савјетодавно терапијских и социјално-едукативних услуга за дјецу и младе са сметњама у развоју. Након лиценцирања у Пљевљима ће се пружити нове двије лиценциране услуге за дјецу и младе са сметњама у развоју и одрасла лица са инвалидитетом старија од 27 година - саопштено је из Дневног центра.

Д. Перуничкић